APXH 1HY YEAIAAY - A’EZTTEPINQN

EMNANAAHNTIKEZ NMANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
A" TAZHZ EZMEPINOY NENIKOY AYKEIOY
2ABBATO 21 IOYNIOY 2014
EZEETAZOMENO MAOHMA:
MAOHMATIKA OETIKHZ KAl TEXNOAOTIKHZ KATEYOYNZHZ
2YNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

OEMA A

A1,

A2,

A3.

A4,

lNa otroioucdnTroTe pIyadikoug apiBuoulg Z,, Z, , va ATTODEIGETE OTI

2, 2, |=z| |z,]

Movdadeg 7
Na dilatuttwoeTe To Bewpnua Tou Bolzano.

Movdadeg 4
MNote Aéue 611 800 ouvapTtioeig f, g cival ioeg;

Movdadeg 4

Na xapakrtnpiocere T1i¢ mpoTrdoeic Tmou akoAouBoUv, ypapovrag oOTo
TETPAdIO oag OiTAa oTo ypduua mou avrioToixEi o€ KaBe mporaon tn Aéén
2Zworo, av n mporaon eivar owaorn, n Aa@og¢, av n mpdoraocn Eivai
AavBacouévn.

a) H egiowaon ‘Z—Zo‘=p, p>0 Tmapiotdvel KUKAO pe KEVTPO TO Onueio
K(z,) kai akTiva p, 6mou z, z, piyadikoi apiBuoi.

(Movadeg 2)

B) Eotw pia ocuvaptnon f Ttou eival opiopyévn oe éva oUvoAo TNng

popeng (a, X,)U(X,, B). loxuel n 1coduvapia

)!ergof(x)=—oo =S (Xll_)rgjf(x)= lim f(x)=—oo)

X=X

(Movadeg 2)
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APXH 2HY SEAIAAY - A’EZTTEPINQN

Y) Av opilovtal ol cuvapTtioelg fog kar gof, 161E TAVTOTE 10X UEN
fog:gof
(Movadeg 2)
0) Av pia ocuvdaptnon f eival yvnoiwg @Bivouoa kal ouvexXng oe €va

avolkTé didotnua (a, B), 16T T0 CUVOAO TIHWYV TG OTO dIACTNPA QUTO

eivar o didotnua (A, B), 6mou A =lim f(x) kar B=Ilim f(x)

X—>p~
(novadeg 2)

g) (Nux) =—ouvx, xeR
(novadeg 2)

Movdadeg 10

OEMA B

OewpoUpe TOUG PIYadIKOUG apIBPOUG Z, W yIa TOUG OTToioug I0XUOUV:

2z —i i
= -, Z#
27 +i 2

e W @avTaOTIKOG
B1. Na amodeciete OTI 0 YEWMPETPIKOG TOTTOG TWV EIKOVWV TWV HIYADIKWYV
apiBuwyv z, gival 0 KUKAOG JE KEVTPO TNV apxn Twv afdvwv Kal akTiva
, , , 1 :
p=§ , €KT6¢ ato 10 onueio M| 0, -3 TOU KUKAOU.

Movadeg 10
B2. AmO6 Ttoug mapamdvw MiyadikoUug aplbuolg z, Tou epwTnpatog B1, va

BpeiTe EKEIVOUG YIA TOUG OTTOIOUG I0XUEI ‘W‘ =1

Movdadeg 8

B3. Av ival Z=§ , TOTE va atmodeigeTe OTI
w'+iw’' =0

Movdadeg 7
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APXH 3HY YEAIAAY - A’EZTIEPINQN

OEMAT
Aivetal n ouvdaptnon

f(x)=ax’+x, xeR, aeR—{0}
M. Na umoAoyioeTte TNV TIPR Tou O, WOTe n cubeia € Yy=4X—2 va e@dnreTal
oTn ypagikA mapdotaon g f oto onpeio A(1, (1)) Movadeg 7
Z1n ouvéxela, yia a=1

F2. i) Na peAeTAoeTe WG TPOG TN povoTovia Tn ouvdptnon f (povadeg 4)
ii) Na AUoete oto R TnVv mapakdTtw aviocwaon (Movadeg 6)

f(x*+x)>10 Movadeg 10

3. Na uttoAoyioeTte 1O TTAPAKATW 6pPIO

Iim( f2(X) ulj Movadeg 8
-0\ x“+1 = X

OEMA A

Aivetal n mapaywyioiun ouvaptnon f: (0, +©)—> R, yia Tnv omoia 1oxUouv:
o f(X)+xf'(X)=2x, vyiakade xe (0, +)

. f(1)=10

A1. Na ammodeieTe 6T
2

f(x)= X : 2 , Xe(0,+x) Movadeg 6

A2. Na Bpeite TIC ACUPTITWTES TNG YPAPIKAG TTapdoTaong TnG ouvdaptnong f

Movdadeg 6
A3. Na pgeAeTOETE, WG TTPOG TN HOVOTOVIA T OCUVAPTNON f
Movdadeg 5
A4. Na amodeieTe 6T
f(x)—10 < (x=1) f'(x), yla KGBe X €[1, +o)
Movdadeg 8
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APXH 4HY SEAIAAY - A’EZTTEPINQN

OAHTIEX (yia Touc g€sTalopyévouc)

210 £§WQ@UAAO TOU TeTpadiou va ypdwete TO €eeTalduevo padnua. XTo
EOCWQPUAAO TTAVW-TTAVW VA CUUTTANPWOETE Ta ATOPIKA OToIXEia padnth. ZTnv
apXN TWV ATTAVTACEWYV OOG VA YPAWETE TTAVW-TTAVW TNV NUEPOMNViIa Kal TO
egetalduevo pabnua. Na pnv avriypdayete 1a 6éuata oto TeTPAdIO KAl va HN
ypaweTe TTOUBEVA OTIC ATTAVTAOEIC 0AG TO OVOUA OagG.

Na ypAWETE TO OVOMATETTWVUHPO OAG OTO TTAVW MEPOG TWV QWTOAVTIYPAPWY
apéowg POAIC oag TTapadoBolv. Tuxdv onuEIWOoEI§ 0ag TTAVW OTAa BépaTta
oev O0a BaBpoAoynBouv o€ kKapia mepiTTwon. Katd tnv amoxwpnonf ocag va
TAPAOWOETE Padi Je TO TETPADIO KAI TA YWTOAVTiypa@A.

Na ammavTioeTe oTo TETPAdI6 oag o€ OAa Ta BEPATA HOVO PE UTTAE 1] pOvo e
MaUupo OTUAO pe peAdvi Tou dev ofrivel. MoAUBI emiTtpémeTal, yévo av T1oO
¢nTdel N EKPWVNON, KAl HOVO YIA TTIVOKEG, OIAYPAUUATA KATT.

Kd&Be atmdvinon €mMIOTAUOVIKA TEKUNPIWHEVN €ival ATTOOEKTH.

Aldpkela eg€taong: TPeIG (3) wPeG PETA TN dIAVOUN TWV WTOAVTIYPAPWV.

Qpa duvatng amoxwpnong: 18:00

2ZAZ EYXOMAZTE KAAH ENITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ
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